Elterninformation:                                                           
Erste Sitzung des Schulelternbeirates der Realschule Emmelshausen im Schuljahr 2004/2005 
Der für zwei Jahre neu gewählte Schulelternbeirat der Realschule Emmelshausen (SEB) traf sich zur ersten Sitzung im Schuljahr 2004/2005. Neben der Wahlen zum Schulausschuss und Schulbuchausschuss wurde eine umfangreiche Tagesordnung besprochen. Das Gremium sieht seine Hauptaufgabe in der direkten Informationsversorgung der Eltern zum Wohle der Schülerinnen und Schüler und der ganzen Schulgemeinschaft. Dafür wurden im Schulelternbeirat die Funktionen und Aufgabenfelder neu verteilt.
Gleich Ende Januar wird der SEB erneut beim Tag der offenen Tür der Realschule präsent sein und die neuen Eltern aus erster Hand mit Informationen versorgen. Nach der Winterpause soll dann auch die Sanierung des Innenhofs weitergeführt werden.
Clemens Reez (Schulelternsprecher) Manfred Klassmann (Stellvertretender Schulelternsprecher), Petra Lauderbach, Stefan Assies und Axel Hohl wurden erneut in die Elternvertretung gewählt. Neu im Schulelternbeirat sind Franz-Josef Kölzer, Stefanie Hensel und Armin Reuter. An der Sitzung nahm auch die Schulleitung, vertreten durch Herrn Trefzer und Herrn Killmann-Lux teil.        
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