Innenhofsanierung an der Realschule Emmelshausen

Wiederaufnahme der Arbeiten nach der Winterpause.

Der Schulinnenhof der Realschule soll auf Initiative der Lehrerschaft und des Schulelternbeirates (SEB) unter Mithilfe der Schüler und besonders der Eltern neu gestaltet werden, so dass eine Nutzung wieder möglich wird. 

Der Innenhof der Realschule Emmelshausen wurde vor etwa 30 Jahren geplant, angelegt und gestaltet, um Schülerinnen und Schülern auch außerhalb des Klassenzimmers die Möglichkeit zum Lernen zu bieten oder einfach nur einen geschützten Ort zum Aufenthalt im Freien zu schaffen. Eltern, Schüler und Lehrer sind der Auffassung, dass der Innenhof allen Kindern wieder zur Verfügung gestellt werden sollte. 
Viele Helfer haben bereits für die Schulgemeinschaft im vergangenen Jahr beim Innenhofprojekt mitgearbeitet oder auch für die gute Verpflegung gesorgt. Dies ist in der heutigen Zeit nicht ganz selbstverständlich. Alle Schüler und Schülerinnen und letztendlich die gesamte Schulgemeinschaft werden von diesem Projekt profitieren. Nicht nur, dass nach Abschluss der Arbeiten unsere Schule wieder attraktiver sein wird, sondern auch der Gemeinschaftssinn aller am Schulleben beteiligten Gruppen und Stellen, kann sich bei solchen Projekten positiv weiter entwickeln. 
Der Schulelternbeirat bittet wieder um Ihre Unterstützung und Mithilfe für den zweiten Bauabschnitt. Ziel ist es, noch vor der Sommerpause das Projekt abzuschließen.
Am 09. April 2005 und an den darauf folgenden Samstagen wird wieder gearbeitet. Herr Klassmann und Herr Hohl vom SEB nehmen gerne noch Anmeldungen zwecks Koordinierung entgegen. Für Spontanentschlossene ist aber auch „Einfach vorbei kommen!“ angesagt. (Ansprechpartner finden Sie auf der Homepage des SEB, www.seb-rse.de) 
Der Schulelternbeirat hofft auf eine rege Teilnahme, denn die geplante Maßnahme kommt letztendlich den Schülern der Realschule zugute.












