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Emmelshausen, 15.12.2004
Schulelternbeirat / Schulleitung           
 
Liebe Eltern
liebe Elternvertreter /-innen,
das Weihnachtsfest steht wieder vor der Tür und bald ist fast schon die Hälfte des Schuljahres vergangen. Kinder und Eltern und Lehrer freuen sich gemeinsam auf ein besinnliches und ruhiges Weihnachtsfest. Eine Zeit der Erholung, um dann gestärkt in die zweiter Hälfte des Schuljahres zu gehen. Doch zunächst hat einmal wieder die Terminjagd in allen Bereichen begonnen. Auch die Schule kann sich hiervon nicht ausnehmen. Bevor das Fest beginnen darf, müssen in der vorweihnachtlichen Zeit noch viele Klassenarbeiten geschrieben werden, begleitet von ernüchternden PISA-Zahlen. Schade eigentlich.
Auch wenn berufliche Zwänge den Erwachsenen im Alltag keine andere Alternative bieten, so sollten wir wenigstens unseren Kindern allen möglichen Raum und die nötige Ruhe zur Vorbereitung auf Weihnachten geben. 
Die Damen und Herren der Klassenelternvertretung haben in ihrer Klasse neu oder erneut Verantwortung übernommen. Dafür ein herzliches Dankeschön. Schulelternbeirat und Schulleitung sichern den Klassenvertretungen für diese nicht immer einfache Aufgabe jede mögliche Unterstützung zu. 
Auch im kommenden Jahr soll es eine Zusammenkunft der Klassenelternsprecher/-innen mit dem Schulelternbeirat und der Schulleitung geben. Bei diesem Treff sollen Mittel und Wege vorgestellt werden, mit denen sich die gängigen Probleme des Schulalltages in der immerhin zweijährigen Amtsperiode in der Regel schnell und relativ reibungsfrei lösen lassen. Fragen zur Elternbeteiligung in der Schule sollen diskutiert und Erfahrungen ausgetauscht werden. In nächster Zeit soll im Rahmen des Qualitätsprogramms ein Leitfaden zur schulspezifischen Elternbeteiligung an unserer Realschule erarbeitet werden.
 Ein ganz besonderes Dankeschön auch allen Helfern, die im Interesse der gesamten Schulgemeinschaft beim Innenhofprojekt mitgearbeitet oder auch für die tolle Verpflegung gesorgt haben. Dies ist in der heutigen Zeit nicht ganz selbstverständlich. Das bis jetzt Erreichte kann man Dank Ihrer Hilfe bereits als einen kleinen Erfolg werten. Unsere Kinder und letztendlich die gesamte Schulgemeinschaft werden von diesem Projekt profitieren. Nicht nur, dass nach Abschluss der Arbeiten unsere Schule wieder attraktiver sein wird, sondern auch der Gemeinschaftssinn aller am Schulleben beteiligten Gruppen und Stellen, kann sich bei solchen Projekten positiv weiter entwickeln. Wir hoffen, dass für den zweiten Bauabschnitt im Frühjahr weiterhin so tatkräftig angepackt wird und bitten jetzt schon um Ihre Unterstützung und Mithilfe. Ziel ist es, noch vor der Sommerpause das Projekt abzuschließen.
 Schulelternbeirat und Schulleitung wünschen Ihnen / Euch bis dahin eine besinnliche Weihnacht, einen guten Rutsch, ein glückliches neues Jahr und dass alle Wünsche, Erwartungen und Hoffnungen für das neue Jahr sich zur vollen Zufriedenheit erfüllen mögen.  
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